

市十五届人大常委会举行第三次会议

周农主持 会议决定：郑建新为代理市长，7月26日召开市十五届人大二次会议

■本报记者 唐海强
实习生 朱飞燕

本报讯 6月29日，市十五届人大常委会举行第三次会议，市委书记、市人大常委会主任周农主持会议。

会议接受了周海兵辞去市人民政府市长职务、何录春辞去副市长职务的请求，决定任命郑建新为市人民政府副市长，并决定其为代理市长。会议还决定任命彭玉明为市人民政府副市长。

郑建新作任职前发言时表示，一定努力接好棒、跑好棒，围绕发展主题，抢抓发展机遇，打牢发展基础，提升发展实效，努力做到讲大局，凝聚发展合力；善担当，加快发展步伐；惠民生，铭记发展初心；守底线，树好发展形象，与

大家一道撸起袖子加油干，用实实在在的发展业绩向党和人民交出一份满意的答卷。郑建新还接受了常委会组成人员的询问。通过任命后，郑建新、彭玉明向宪法庄严宣誓。此前，他们已通过任前法律知识考试。

会议听取和审议了市人民政府关于2016年度市本级财政预算执行及其他财政收支情况的审计工作报告。会议充分肯定了市人民政府和市审计局付出的努力。对审计发现的问题，会议要求，市人民政府责成相关部门认真查找和分析问题产生的原因，进一步完善体制机制，避免屡审屡犯的现象发生。同时要严格责任追究，加强跟踪监督，确保指出问题整改到位，并将整改情况向市

人大常委会报告。

会议听取和审议了市人民政府关于2016年度全市及市本级财政决算草案的报告、关于2017年市本级财政预算调整方案(草案)的报告，并决定批准2016年市本级财政决算和2017年市本级财政预算调整方案。会议要求，市人民政府及其相关部门要进一步完善预决算编制，提高预算编制的准确性、科学性；严格预算收支管理，及时、足额征收应征的预算收入，优化财政支出结构，切实保障和改善民生；加强财政资金监管，提高资金使用效益；加强政府债务管理，严控债务风险；加强财源培植，加大财税征管力度，提高收入质量，确保圆满完成全年收入任务。

会议听取和审议了市人民政府关

于农村环境综合整治工作情况的报告、关于2016年环境状况和环境保护目标完成情况的报告。会议要求市人民政府及其相关部门加快推进绿色发展、切实落实环保责任、加强环境污染治理、强化环保能力建设。

会议决定，7月26日召开市十五届人大二次会议。

市人大常委会党组书记、副主任段志刚，市人大常委会副主任晏华衡分别主持会议相关议程；市人大常委会副主任李鹏飞、伍清明、谭敦龙、侯明星、邹致和、李艳丽，秘书长龙雪一出席会议。

市委常委、常务副市长廖健，副市长杨龙金，市人民检察院检察长刘孙承列席会议。



郑建新同志简历

郑建新，男，汉族，贵州贵阳人，1968年12月出生，1990年7月参加工作，1991年12月加入中国共产党，博士研究生学历。1990年7月至1995年5月，历任贵州省机械工业厅办公室秘书、科员，1995年5月至1998年7月，历任贵州省人民政府办公厅科员、副主任科员、主任科员，1998年7月至2000年9月任财政部办公厅部长办公室副处级秘书，2000年9月至

2005年6月任财政部办公厅部长办公室正处长级秘书，2005年6月至2007年8月任财政部办公厅副司长级干部，挂职任四川省财政厅副厅长，2007年8月至2013年9月任财政部税政司副司长，2013年9月至2013年10月任财政部税政司正司长级干部，2013年10月至2017年6月任湖南省财政厅厅长、党组书记，2017年6月任衡阳市委副书记，市人民政府副市长、代理市长、党组书记。



彭玉明同志简历

彭玉明，男，汉族，衡山县人，1962年11月出生，1981年9月参加工作，1986年12月加入中国共产党，大学本科学历。1981年7月至2001年12月，历任衡东县石坝湖乡中学教师、衡山县教委教研室干事、县直机关工委干事、松柏桥乡党委副书记、祝融乡党委书记、永和乡党委书记、县农办主任，2001年12月至2002年9月任衡山县人民政府副县长，2002年9月至

2006年6月任雁峰区委副书记、纪委书记，2006年6月至2008年9月任雁峰区委常委、纪委书记，2008年9月至2010年6月任雁峰区委副书记，2010年6月至2013年6月任市人口和计生委主任、党组副书记，2013年6月至2013年12月任市人口和计生委主任、党组书记，2013年12月至2017年6月任耒阳市委书记，2017年6月任衡阳市人民政府副市长、党组成员。

前五个月衡阳进出口劲增80.5%

高出全省平均增幅17.6个百分点，总值达85.5亿元

■本报记者 谢小青
通讯员 贺军 何荣芝

本报讯 记者从衡阳海关获悉，1-5月，衡阳进出口总额达85.5亿元人民币，增长80.5%，高出全省平均增幅17.6个百分点。其中进口35.4亿元，增长1.1倍，高出全省平均增幅50个百分点；出口50亿元，增长62.5%，高出全省平均增幅0.2个百分点。

1-5月，衡阳加工贸易进出口61.8亿元，占全市进出口值的72.3%，增长1.3倍，高出全市平均增幅46.6个百分点。一般贸易进出口23亿元，增幅由前4个月的下降0.3%变为增长14.3%。

1-5月，衡阳对香港贸易额为30.8亿元，增长1.8倍，占全市进出口总额的36%，为第一大贸易伙伴。对美国贸易额为4.4亿元，增长19.4%。进出口额超过1亿元的国家(地区)还有中国台湾、伊朗、韩国、智利、阿尔及利亚、秘鲁、德国、科威特和日本，其中对韩国、智利、秘鲁、德国、科威特等5个国家的进出口额增速超过1倍。

值得一提的是，从2016年11月开始，衡阳月度进出口值摆脱持续下降趋势，连续7个月保持同比增长。今年5月份，衡阳进出口26亿元，增长1.7倍，增速为2014年10月以来最高。其中进口11.9亿元，增长2.8倍，进口增速为2013年1月以来最高；出口14.1亿元，增长1.2倍，出口增速为2014年11月以来最高。

据分析，1-5月，衡阳进出口额快速增长主要原因有：一是重大项目建设成效显著。五矿金铜项目自去年投产以来，进口保持快速增长，今年前5个月进口额超过7亿元，增长1.5倍，跃升至第三大进出口企业。富士康今年也加大在衡投资，前5个月进出口额超过55亿元，增长1.6倍。上述3家企业占全市进出口额近3/4，其外贸业务的快速发展，有力拉动衡阳进出口的高速增长。二是银精矿加工贸易进出口额近2亿元，成为衡阳外贸新的增长点。三是外贸环境更加优化。衡阳海关积极推进海关业务改革，进一步优化业务办理程序，提高办事效率，海关企业注册登记业务一律当场办结，前5个月新增注册企业数同比增加1倍。

市直机关“真情颂党恩”诵读大赛鸣金

市水利投代表队夺冠，捧走特等奖

■本报记者 邓湘源
通讯员 刘蔚玮 肖冠军

本报讯 衡州机关党旗红，篇篇雄文颂党恩。历时两个月的市直机关系统献礼建党96周年“真情颂党恩”诵读大赛，6月28日上午在市广电中心演播大厅落下帷幕。市水利投代表队节目《上

善若水》出色出彩，力挫群雄，夺得特等奖。

由市直机关工委主办，衡阳市广播电视台协办的本次大赛，吸引了全市机关系统80多支代表队报名参加。经过网络大赛和初赛，有12支代表队杀入了当天的决赛。经过激烈角逐，市水利投夺冠，捧走特等奖；衡阳县直机关工委、市

规划局、市妇联斩获一等奖；市委宣传部、衡东县直机关工委、常宁市直机关工委、市发改委夺取二等奖；市人社局、市商改办、市文体广新局、市检察院、衡南县直机关工委荣获三等奖。市纪委、市国土局、市公路局、市政府办、市来雁投、市委政研室、市城管执法局获得优胜奖。市卫计委、石鼓区直机关工委获得组织奖。